地产虹桥立足一线防疫,筑牢进沪门户

截至 2021 年 1 月 27 日 0-24 时,上海市新增本地新冠 肺炎确诊病例累计 16 例,做好疫情防控工作刻不容缓。虹桥综合交通枢纽作为全市最重要的内外交通节点,疫情防控工作不容丝毫松懈,筑牢枢纽防疫网尤为重要。



快速反应, 应急给力

地产虹桥按照集团下达的疫情防控通知,结合前期交通委防疫专项检查要求,在第一时间组织人员对枢纽区域内加强疫情排摸。从疑似人员排查—信息通报—应急处置—留滞观察—医疗处置—人员转运各环节健全工作机制,按预案流程开展现场应急处置。



口罩双码, 严格筛查

对出入磁浮区域的人员严格落实测温及双码检测(防疫健康码+行程码),对出现异常的人员禁止进入,必要时提供医疗协助。加强虹桥枢纽交通中心全区域巡查力度,将旅客个体防疫纳入重点巡查,发现未佩戴口罩旅客及时提醒科学佩戴,为没携带口罩的旅客免费发放应急口罩。

高频消毒, 就地过节

防疫消杀方面,在此前严格的消杀工作基础上,进一步提高对重点部位、重点区域的消杀频次,对卫生间、电梯厅等重点区域进行每隔2小时一次的消杀工作,虹桥枢纽交通中心全区域保证每天不低于3-4次消杀频率。

与此同时, 地产虹桥积极响应市政府及集团号召, 鼓励

广大员工减少流动,就地过节,最大幅度减少人员流动带来疫情传播的风险。积极联系新冠疫苗的注射申请,在自愿的原则下,对交通中心一线在岗开展核酸检测及疫苗注射,提高整体抗疫能力。

春节即将临近,在疫情防控面临大挑战的关口,地产 虹桥交通中心全体枢纽人全力投入、全天待命,确保做到 人人检测,一个不漏,保障虹桥枢纽安全、平稳、有序运 营。



